
УНИВЕРЗИТЕТ У КРАГУЈЕВЦУ

ТЕХНИЧКИ ФАКУЛТЕТ

16. 07. 2010. год.
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На седници Народне скупштине, одржанoj 29. 06. 2010. год. донет је Закон о изменама и допунама Закона о високом образовању, који је ступио на снагу 30.06.2010. год. објављивањем у „Службеном гласнику Републике Србије“, бр. 44/2010. 
У циљу  тачне и благовремене информисаности студената Техничког факултета у Чачку у Изводу из актуелног Закона о високом образовању објављене су најважније информације које се односе на стицање стручног звања по завршетку четворогодишњих академских студија, као и информације о правилима о финансирању студија.
ИЗВОД ИЗ ЗАКОНА О ВИСОКОМ ОБРАЗОВАЊУ
Члан 95. који се односи на стручне,  академске и научне  називе 
у ставу 2. гласи:

►Лице које заврши основне академске студије у обиму од најмање 240 ЕСПБ бодова, односно у трајању од најмање четири године и лице које оствари најмање 240 ЕСПБ бодова на академским студијама првог и другог степена, стиче стручни назив „дипломирани“ са назнаком звања првог степена академских студија из одговарајуће области. 

Члан 124. који се односи на правила о финансирању студија

►Студент може да се у наредној школској години финансира из буџета ако у школској 2009/2010., односно 2010/2011. години оствари најмање 48 ЕСПБ бодова и рангира се у оквиру укупног броја студената чије се студије финансирају из буџета, у складу са Законом. (став 1.)
►Рангирање студената из става 1. овог члана обухвата студенте уписане  исте школске године на одређени студијски програм, а врши се  полазећи од броја остварених ЕСПБ бодова и постигнутог успеха у савлађивању студијског програма, на начин и по поступку утврђеним општим актом високошколске установе. 

►Студенти уписани у прву годину основних студија школске 2006/2007., односно 2007/2008. године задржавају право да се финансирају из буџета најдуже годину дана по истеку редовног трајања студија, а студенти уписани у прву годину основних студија школске 2008/2009., односно 2009/2010. године задржавају право да се финансирају из буџета најдуже шест месеци по истеку редовног трајања студија. 

►Студент који не оствари право из става 1. овог члана у наредној школској години наставља студије у статусу студента који се сам финансира. 

►Студент који се финансира из буџета може у том статусу да има уписан само један студијски програм на истом нивоу студија.
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